XVMO HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeguHeHue ObHoeneHo: 04.09.24
XapaKTepucTUKu
CoenuHeHue 1 MeTpunyeckas Hapy>Has pe3bba, /SW
LMANHApUYeckas
dopmMa ynnoTHeHus 1 dopma F "
dopmMa ynnoTHeHus 2 BHYTpPEHHUI KOHYC 24° 8
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba,
LMAnHApUuYeckas
KoHcTpyKuus npsmMble
Moaenob BBepTHOe pe3bboBoe coefnHeHne I A—
Hopwma ISO 8434-1
MaTtepuan Ctanb
3awuTa NOBEepPXHOCTH lasibBaHMYeCKOe NOKpbITNE
YKasaHusa

YKa3aHuA no MOHTaXKy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasieHneM n JonycTuMbiM pa60‘-|VIM TemnepaTypam npeacTasBfieHbl B TEXHUYECKOW NHopMaLumm

ANs pe3b60BbIX TPYOHBLIX coeaAnHEHUI.

KoMnnekT nocTaBKu

LUTyuep (63 HaKMAHOW ralikn 1 pexXXyLLero KosbLa)

ApTuUKyn
HauMeHoBaHue Hapy>xHbiit @ TpyObI Pabouyee pnaBneHue, 6ap|Konbuo kpyrnoro
ceyeHus

XVMOO4LL 10,8 4 M8x1 20,0 4 PN 100 6,1x1,6

XVMOO04LL10 12,8 4 M10x1 6,5 9,5 20,0 4 13 PN 100 8,0x1,5

XVMOO6LL 12,8 6 M10x1 6,5 8,0 20,0 6 13 PN 100 8,0x1,5

XVMONWO4HL 140 6 M10x1 8,5 8,5 240 6 14 PN 315 8,0x1,5

XVMONWO6HL 17,0 8 M12x 11,0 10,0 280 8 17 PN 315 9,3x2,4
1,5

XVMONWOS8HL 19,0 10 M14x 11,0 11,0 29,0 10 19 PN 315 11,3x2,4
1,5

XVMONW10HL 22,0 12 M1l6x 11,5 12,5 31,0 12 22 PN 315 13,3x2,4
1,5

XVMONW10HL18 24,0 12 M18x 12,0 12,5 31,5 12 24 PN 250 15,3x2,4
1,5

XVMONW13HL 24,0 15 M18x 12,5 13,5 33,0 15 24 PN 250 15,3 x 2,4
1,5

XVMONW13HL22 27,0 15 M22x 13,0 150 350 15 27 PN 250 19,3x2,4
1,5

XVMONW16HL 27,0 18 M22x 13,0 14,5 350 18 27 PN 160 19,3x2,4
1,5

XVMONW20HL 31,0 22 M26x 16,0 17,5 41,0 22 41 PN 160 23,3x2,4
1,5

XVMONW20HL27 32,0 22 M27x2 16,0 16,5 40,0 22 32 PN 160 23,6 x2,9

XVMONW?25HL 41,0 28 M33x2 16,0 17,5 410 28 41 PN 160 29,5x 3,0

XVMONW32HL 50,0 35 M42x2 16,0 17,5 44,0 35 50 PN 160 38,0x 3,0

XVMONW40HL 55,0 42 M48x2 17,5 19,0 475 42 55 PN 160 44,6 x 3,0

XVMONWO3HS 170 6 M12x 11,0 13,0 31,0 6 17 PN 630 9,3x2,4
1,5

XVMONWO04HS 19,0 8 M14x 11,0 150 33,0 8 19 PN 630 11,3x2,4
1,5

XVMONWOG6HS 22,0 10 M1l6x 12,5 150 350 10 22 PN 630 13,3x2,4
1,5

XVMONWO8HS 24,0 12 M18x 14,0 17,0 385 12 24 PN 630 15,3x2,4
1,5

XVMONW13HS 27,0 16 M22x 150 185 42,0 16 27 PN 400 19,3x 2,4
1,5

XVMONW16HS 32,0 20 M27x2 185 20,55 495 20 32 PN 400 23,5x 3,0

XVMONW20HS 41,0 25 M33x2 18,5 23,0 535 25 41 PN 400 29,5x 3,0

XVMONW?25HS 50,0 30 M42x2 19,0 235 560 30 50 PN 250 38,0x3,0

HecMoTps Ha TwaTenbHY0 NMPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNOKK, MO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvmo04ll
https://hansa-flex.com.ua/xvmo04ll10
https://hansa-flex.com.ua/xvmo06ll
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw10hl18
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw13hl22
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw20hl27
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xvmonw25hs

XVMO HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBOe coeaunHeHue ObHoeneHo: 04.09.24

HaunMmeHoBaHue Hapy>xHbit @ TpyObI Pabouyee pnaBneHue, 6ap|Konbuo kpyrnaoro
ceyeHusn

XVMONW32HS 55,0 M48x2 21,5 26,0 635 PN 315 46,7 x 2,8

Cepus: LL = o4eHb nerkasi; L = nerkas; S = tsaxenas
PN = HomuHanbHoe aasnaeHune (bap)
@ d2 = HapyXHbIVi anameTp Tpybbi

SW = pa3mep rosa ko4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvmonw32hs

